

PRVI DELOVNI TEST ZA ZLATO RACO 2015

Kar 98 udeležencev iz petih držav, pet različnih pasem prinašalcev, štirje sodniki iz štirih držav ter skoraj 800 prinesenih predmetov, dva kluba in skupna strast. Tako bi lahko v eni povedi popisali doživetje na prireditvi, ki sta jo organizirala slovenski Klub za delo prinašalcev in italijanski klub As.T.O.R. Prireditve so poimenovali »One Passion, Two Nations Cup«. Že v imenu pokala sta poudarjena mednarodno sodelovanje in skupna strast do prinašalcev in do njihovega dela. Zato sta bila organizirana dva delovna testa. Prvi v soboto, 11. aprila 2015, v Matavunu na slovenski strani meje, drugi pa dan pozneje v Zgoniku pri Trstu. Tekmovalci, ki so želeli sodelovati v boju za skupni pokal, so morali oba dneva tekmovali v težavnostno primerljivih razredih. Zmagovalce skupnega pokala v posameznih razredih pa je določil skupni seštevek točk vseh nalog, ki so jih zasnovali in ocenili sodniki **Martin Incédi** iz Češke, **Csaba Karai** iz Madžarske, **Salvatore Zappavigna** iz Italije in **Athanasios Keller** iz Avstrije. Zaradi štirih težavnostno različnih kombinacij razredov smo dobili štiri zmagovalce. Zmagovalca v kombinaciji razreda *začetnikov* sta postala **Anja Tomšič in Veli**



Foto: Mauro Varagnolo

Vir Atlas, največ točk v kombinaciji razredov težavnostne stopnje *novinci* sta zbrali **Tadeja Drolc in Nawal Biely agát**, najboljša na vmesni težavnostni stopnji sta bili **Fabiana Bearzi** in **Veli Vir Alpha**, v najtežji kombinaciji razredov *odprti* pa sta **Thelma Blumenthal in FTCH Burren Injector** pometla s konkurenco. Vsem štirim vodnicam iskreno čestitamo!

V Klubu za delo prinašalcev pa nismo pozabili tudi na naš skupni pokal **Zlata raca**, ki ga organiziramo že tretje leto. Zlata raca je že začela svoj let, saj je sobotni delovni test, ki je štel

za »One Passion, Two Nations Cup«, štel tudi za Zlato raco 2015. Ampak tisti, ki ste aprilski delovni test zamudili, ne skrbite, še vedno imate dovolj časa za pripravo na naslednje tri delovne teste, katerih rezultati bodo prav tako štel za omenjeni pokal. Prvi od njih bo potekal **21. junija 2015 v Gabrjah pri Tolminu**. Takrat bosta z nami italijanska sodnika **Riccardo Raccanelli** in **Laura Lazzaretto**. Slednja pa bo dan pred delovnim testom vodila še delavnico. Priznana vzrediteljica zlatih prinašalcev ima pripravljenih precej koristnih informacij za tiste, ki se s prinašanjem šele spoznavate, pa tudi za bolj izkušene. Na vse nadaljnje delovne teste in delavnice bi radi povabili tako tekmovalce in gledalce kot tudi pomočnike, ki so zaslužni za uspeh vsakega delovnega testa. Pomočnik je poleg sodnika tisti, ki si delo psov lahko ogleda najbolj od blizu, poleg tega pa sliši tudi vse napotke, ki jih večina sodnikov daje tekmovalcem po opravljeni nalogi. Dragi naši Zlati pomočniki, verjamemo, da se vam bo znanje, pridobljeno na delovnih testih, še kako obrestovalo pri delu z vašimi psi. Več informacij o naših dogodkih lahko najdete na spletni strani www.wtslo.com. (lh)

PSI IN OTROCI

V mnogih mladih družinah so v dvomih, kako naj pravilno postopajo pri prvem srečanju psa z otrokom. Najpomembnejše pravilo pri tem pa je: dojenčka ali majhnega otroka ne smemo nikoli pustiti samega s psom, se pravi, nikoli brez nadzora enega od odraslih družinskih članov! To pravilo velja vedno in povsod, povsem vseeno je, ali je pes velik ali majhen in ali je na otroke navajen ali ne. Ko psa navajamo na majhnega otroka, uporabi-

mo malce taktike: ko se bo otrok približeval psu oziroma bomo psu prvič pokazali dojenčka, ne pozabimo psa božati, mu spodbudno prigovarjati in mu dati tudi kakšen priboljšek – srečanje mora biti za psa kar se da prijeten dogodek. Če bo pes do otroka prijazen, si seveda zasluži izdatno pohvalo in priboljšek. In ne pozabimo: prostor, kjer pes dobiva hrano, pa tudi njegovo ležišče in igrače morajo biti za otroka popoln tabu. (rš)

VELIKONOČNA RAZSTAVA NA BARJU

Prav na velikonočno nedeljo je kinološko društvo Barje organiziralo svojo šesto državno razstavo psov vseh pasem CAC Barje 2015. Kot je že v navadi, smo ob bok tistim, ki so se potegovali za laskavi naziv najlepšega med lepimi, organizirali tudi tekmovalce v delu, prvo tekmo za pokal Grau v rally obedienceu.

Tako iz leta v leto dokazujemo, da gresta pamet in lepota res z roko v roki oziroma s tačko v tački. Ljubitelji tibetanskih pasem so svoje ljubljence lahko občudovali na njihovi specialni razstavi, mladi in malo manj mladi razstavljalci pa so svoje znanje o vodenju in razstavljanju psov pokazali na državnem prvenstvu v disciplinah junior in senior handling.

Razstave se je na mrzlo, a na srečo suho aprilsko nedeljo udeležilo 324 razstavljalcev iz 16 držav, ki nam je pokazalo 437 bolj ali manj kosmatih štirinožcev v 127 pasemskih različicah. Njihovo lepoto je ocenjevalo 9 sodnikov iz 5 držav. Prepričana sem, da je vsak obiskovalec med njimi lahko našel svojega favorita in navijal zanj pri izbiri najlepših. Ampak zmagovalec je lahko le eden in tokrat se je s krono najlepšega oktilil ameriški akita **REDWITCH BORN THIS WAY** lastnika **Ivina Nikita** iz Rusije. Krono mu je na kosmato glavo postavil naš znani sodnik **Miroslav Zidar**. Prvi spremljevalec mistra Barje 2015 je postal mali angleški hrt (whippet) **NEREJDE Mc. CARTNEY** lastnika **Luce Ivanoviča** iz Italije, drugi spremljevalec

pa je postal opičji pinč **ZIP-A-DIDODA V. TANI KAZARI** lastnika **Budimana Jonkija** iz daljne Indonezije.

Razstava je minila v zelo prijetnem vzdušju, ki ga ni moglo pokvariti niti mrzlo in vetrovno vreme. Vsi udeleženci razstave so v spomin na malo drugače preživeto velikonočno nedeljo prejeli okrasni pirh, najmlajši obiskovalci pa so iskali skrite okrasne in čokoladne pirhe, ki jih je nagajivi barjanski zajček poskril po otroškem igrišču.

Člani kinološkega društva Barje upamo, da je prireditve udeležencem ostala v lepem spominu in da se bodo radi vračali v našo družbo. Torej: Na svidenje prihodnje leto! (tb)